

建高青济南机场高速打通黄蓝区

该段高速全长约80公里,其中滨州段约35公里,争取2020年前通车

本报6月15日讯(通讯员 陈新友 记者 王晓霜 李运恒) 11日上午,滨州市黄蓝“两区”规划实施情况检查汇报座谈会召开。记者在会上了解到,滨州市将继续推进《规划》实施并建议规划建设高青至济南机场高速公路,有效缓解济青高速交通压力,打通滨州、东营通往济南机场的最便捷通道。

《规划》实施5年来,滨州市

高效生态产业体系逐步形成,发展绿色、循环、低碳经济。“渤海粮仓”今年的7万亩小麦丰收在望,高产地块亩产将突破1000斤;海洋经济成为新的经济增长点。黄大铁路将于四季度开工建设;辖内82公里的济滨东高速年内将完成80%的大中桥涵及路基工程建设任务;截至去年底已开发未利用土地10.3万亩,新增耕地2万亩,开

发建设用地2.2万亩。生态建设和环境保护成效明显,重点园区实现快速发展,截至目前,滨州市50个重点园区规划面积达到2515平方公里,入驻企业8000多家,年产值突破6000亿元。从今年起全面推行乡镇卫生院起付线以上“全报销”制度,成为山东省第一个全面实施的地级市。

滨州市将进一步突出高效

生态特色,努力实现开发与保护、资源与环境、经济与生态的有机统一,更好地推动“黄蓝”两区加快建设。继续加大对滨州港、疏港铁路、防潮堤等重点基础设施的支持力度;加快港口建设以及基础设施配套,依托港口和未利用土地资源承接全省产业转移;尽快启动沿海高等级公路建设,建成后,可把黄三角区域的四个港口、四大临

港产业区连为一体,形成联通滨海新区、辽宁沿海经济带、黄河三角洲和山东半岛的经济大动脉。同时规划建设高青至济南机场高速公路,全长约80公里,滨州段约35公里。建成后可作为济青高速的北线,有效缓解济青高速的交通压力,也是滨州和东营市区通往济南机场及省会济南最便捷通道,争取在2020年前建成通车。

滨州获评全国综治优秀市

全国新增10个,滨州是山东唯一

本报6月15日讯(通讯员 王胜璘 田野 记者 王领娣 见习记者 孙秀峰) 13日,市政法委召开2013年度市级平安创建新闻发布会,通过全市各级部门的努力和社会各界人民群众的参与,2013年滨州荣获“全国综治优秀市”国家级荣誉,全国新增10个综治优秀市,山东省新增1个,滨州市是

唯一的一个。记者从会上得知,2013年市委办公室、市政府办公室转发了《市社会管理综合治理委员会关于进一步推进平安滨州创建工作的实施办法》的通知,标志着平安滨州创建进入了长效运行的规范化轨道。平安创建立足实际,确立了三大块十二项平安创建类型,覆盖了四级四行业四区

域。滨州平安创建活动开展以来,通过各方面努力,全市上下已经形成共创共享平安的局面。2013年,全市通过视频监控获取破案线索6510条,破获各类案件2310起,通过视频抓获违法犯罪嫌疑人2540人。截至目前,全市“六支队伍”成员达11万余人,提供各类信息线索1.5万余条,消

除各类安全隐患1200处,协助破获各类案件421起。邹平县创新实施“1+N”深化平安校园创建工作机制,在全县142所学校实施平安校园建设。加强巡逻防控,在乡镇(街道)组织以民警为主的多点巡逻和密集巡逻,在农村和社区组织村民和社区巡逻人员主要进行夜间巡逻,全面实施城区社会面治安防控。

“空中飞人” 落户蒲园



近日,记者在蒲园了解到,在水上娱乐区(游船区)的南北两岸,蒲园一大型项目“空中飞人”正在施工中。项目由河南客商投资兴建,5月15日动工,预计6月底完工。“空中飞人”是集挑战性、参与性、娱乐性为一体,具有惊、奇、险等特点的急速运动娱乐项目,对年轻人来说是很有吸引力。

本报通讯员 王红霞 本报记者 李运恒 摄影报道

邹平县青阳镇 打造阳光计生

本报讯 邹平县青阳镇计生办紧密结合党的群众路线教育活动,通过三项措施积极打造阳光计生。

优化政务公开栏,由镇财政投资,在全镇各村统一设立高标准不锈钢公开栏,将涉及群众切身利益的事项逐一进行公开,定期更新内容。公开镇、村计生工作人员职责及工作完成情况,使人人肩上有担子,有责任。大力开展各种形式的计生宣传活动,利用“端午节”等传统节日,通过摆设站牌,发放计生宣传材料,悬挂横幅,鼓励广大育龄群众倡导婚育新风,让他们感受到“阳光计生”的温暖。(张坤)

山东方舟 ——滨州投资管理专业机构——

公司注册代理 公司财务代理
承兑汇票服务 银行存款冲量

百信理财 山东方舟 专业 快捷 诚信

山东方舟投资有限公司 电话:3870509 3383222 地址:黄河二路953号(市委党校)

体验 环卫

14日上午,市城管执法局环卫处联合滨州实验学校开展环卫知识校园主题教育活动,25名小学生在环卫工作人员的引导下,相继参观了环卫机械设备、环卫机械设备功能演示、垃圾处理厂。

本报通讯员 纪梅 李明 韩志勇 本报记者 李运恒 摄影报道



平安产险滨州中支献血播洒爱

本报6月15日讯(记者 王忠才 通讯员 毛九鹏) 6月14日是世界献血日,今年是第十一个世界献血日。无偿献血是我国输血事业的发展方向,他体现了人们之间互帮互助的人道主义和崇高的奉献精神,更是社会文明程度的重要标志。生命需要血液,爱心需要传递。为践行公益、传递爱心,6月13日上午,平安产险滨州中支

与市中心血站联合举办的“热血传真情”——无偿献血活动在中心支职场一楼举行。

本次公益活动是在平安产险滨州中支总经理室的倡议下,平安产险滨州中支工会全力组织,得到了全体员工的积极响应,本次献血活动共有80余人参加。在活动之前,工会成员认真准备,宣传、动员、提示、组织、等各项工作有条不紊

的进行;工会成员负责维持现场秩序,指导大家填表、体检、验血和献血。烈日炎炎盖不过大家传递爱心的热情,本次无偿献血活动在全体员工的配合下圆满完成。同时活动的开展得到了总经理室的高度关注和大力支持,总经理室也为献血同事准备了精美礼物。献血活动过程中路人也纷纷停住脚步,对公司员工投来敬佩的

目光,也有不少群众登上献血车,加入到我司献血的队伍中!

通过这次爱心献血活动,弘扬了平安产险滨州中支蓬勃向上,青春如火的公司文化,也反映了滨州平安人无私奉献,关爱他人的优秀品质。相信在滨州中支总经理室的领导下,滨州工会活动会继续如火如荼的进行,持续传递正能量。



家常菜

首届滨州百姓最喜欢家常菜评选 开始报名

大赛前十名菜点将代表滨州市参加“美食山东——家常菜”大赛

参赛菜点以鲁菜风味为主,突出家乡特点和家常味道,具有一定的文化底蕴和独特的地方传统风味特色,能向大众普及推广。食材选用绿色、环保、健康,以老百姓餐桌上常见的食材为主,不提倡海参、鲍鱼、鱼翅、燕窝等高档原料,菜点加工工艺相对简单,便于掌握,方便居家烹调学习,参赛菜点可以是热菜、凉菜和面点。

滨州市范围内有固定经营场所并在工商部门注册、诚信守法经营、店容店貌好、符合餐饮服务食品安全要求的餐饮企业都可报名。

主办:滨州市服务业发展局 承办:齐鲁晚报·今日滨州 大众网滨州站 支持单位:海天大酒店 滨州论坛

报名方式:1、登录齐鲁晚报·今日滨州官方网站填写并下载报名材料。http://binzhou.qlwb.com.cn/
2、登录大众网滨州频道,填写并下载报名材料。http://binzhou.dzwww.com/
3、报名咨询电话:0543—3210007 18266556162 填写好的报名材料发送至邮箱:hzw409849748@126.com

比赛地点:海天大酒店